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.01
Візьміть виріб в руки. Перевірте його з широкої сторони.
Якщо кругла кришка випала і в середині порожня труба,
викиньте виріб в кущі — він використаний
(Продасте потім на Рейберті)
 

.02
Якщо виріб не вистріляний, переконайтеся,
що в нього вставлений блок живлення. Оця чорна коробка. 
 

.03
Якщо блок живлення не вставлений — знайдіть і вставте
(вставляється він хріново, із зусиллям), але ви з цим
впораєтеся!  
 



.0
Покладіть виріб на праве плече товстішим кінцем труби
вперед, виїмко  в мякому чорному вгору ліворуч.  
 

.0
Право  руко  візьміться за ручки з крутилками і кнопками, 
НІ О О Н  НАТИСКА И І Н  КРУТЯ И.  
 

.0
Ліво  руко  відкиньте вбік (вліво)
оптичний приціл до упору. 

.0
Ліво  руко  знизу труби розкладіть розкаряку упор
і віпріть собі в живіт, в ремінь. (Ракета при пострілі тягне
пускову за собо , тому є упор, щоб оператор хл пік
не кл нув носом)
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.0
Ліво  руко  візьміться за ліву ручку
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.10
Якщо хочете, щоб ракета взривалася від прямого
влучання в ціль — передвиньте оц  хрінь в положення A .

 

Якщо між вами і цілл  в межах 100 м від вас 
знаходяться інші металеві обєкти — передвиньте
оц  хрінь з положення 20 м  в положення 100 м .

ЯК О ЦІЛ  ВІ  ВАС БЛИ  НІ  ЗА 100 М —
ЗАЛИ Т  РІН  В ПОЛО ННІ 20 М .

 

Якщо хочете, щоб ракета взривалася над цілл  і заді вала 
магнітний і лазерний детонатори — передвиньте оц  хрінь
в положення ОТА . В цьому випадку переконайтеся, що ціль
металева. І що між вами і цілл  немає інших металевих
предметів близько до прямої спостереження.
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Якщо танк їде вперед — цільтеся вперед башти, над пушко .
.11
Цільтеся у випадку танку так, як показано на ото
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.12
Продовжу чи цілитись, відсунути червону хрінь (запобіжник)
вбік і ліворуч великим пальцем правої руки, до клацання. 

Якщо ви передумали і хочете повернути 
запобіжник взад — слід затиснути оц  іговину  
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.1
ерез 3  сек., ведучи ціль, ПЛАВНО натисніть

великим пальцем чорну круглу кнопку вниз. 

.13
Ведучи в прицілі ціль, вказівним пальцем
правої руки відхиліть важіль праворуч до упору. 
Продовжуйте утримувати важіль цим пальцем. 
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.1  Н А НО ТІКАТИ!!!
ас польоту  

200 метрів  1 секунда
00 метрів  2 секунди 
00 метрів  3 секунди



СЛАВА УКРА НІ!


